

Correction

J Clin Invest. 1998;102(6):1277-1277. <https://doi.org/10.1172/JCI3705C1>.

Correction

Find the latest version:

<https://jci.me/3705C1/pdf>



Correction

Kuang, W., H. Xu, P.H. Vachon, L. Liu, F. Loechel, U.M. Wewer, and E. Engvall.
The Journal of Clinical Investigation. Volume 102, No. 4, August 1998.

Page 847.

An error appeared in the figure legend for Fig. 2. The legend should read as follows:
E-H: homozygous dy^w/dy^w ; *I-L*: homozygous dy^{2J}/dy^{2J} .